

雙和醫院成立「眩暈及平衡障礙中心」，幫助患者擺脫天旋地轉的困擾

雙和醫院於 2017 年 8 月特成立「眩暈及平衡障礙中心」，在吳麥斯院長及臺北醫學大學李飛鵬副校長和神經科胡朝榮主任暨研究副院長的帶領下，由神經科及耳鼻喉科耳神經學專家共同合作，提供頭暈、暈眩及平衡障礙病人全方位的檢查及治療。



現代人生活及工作壓力大，不少人都曾出現過頭暈的狀況。據統計，頭暈發生率占總人口的 5~10%，40 歲以上的民眾有 40% 曾出現頭暈症狀，60 歲以上民眾則有 25% 曾因頭暈而跌倒。

從臨床上來看，當病人自覺有天旋地轉的情況時，在醫學上就稱之為「眩暈」。有眩暈問題的病人，其中風機會是一般成人

的 2 倍，若合併有心血管危險因子，中風的機會恐是一般成人的 5 倍。【圖：眩暈及平衡障礙中心陳致中主任】

眩暈及平衡障礙中心陳致中主任表示，眩暈民眾最需要注意的，莫過於中風及血管異常的潛在危險，完整的眩暈相關檢查需要神經科及耳鼻喉科醫師共同合作完成，才能確認病因，對症治療。中心特於每週四、五早上，推出即時頸穿顱超音波的檢查診，並由陳致中主任親自檢查，與他院必須排時間等待檢查的服務模式大不相同，能立即評估中風風險。經醫師診斷評估後，若有中風風險再配合治療及前庭復健，將有助眩暈病人降低中風機率，重獲健康。（文/雙和醫院）【圖：眩暈及平衡障礙中心提供完善的檢查與跨科別診療】

